

# 我的眼中只有你

## 老司机吴凤昌和他的全新索兰托

文/片 专刊记者 张辉 专刊见习记者 韩英英

5月24日上午,在大兴进口起亚特约店的售后服务处,一辆棕色的全新索兰托驶进保养车间。在记者的印象中,驾驶SUV这类车型似乎是年轻人的“专利”,但直至这位车友走下车时,记者才发现这是一位身体健朗、年过六旬的老司机,而且相貌神似影视明星尤勇。吴老先生非常热情,也很健谈。交谈中,记者发现吴老是一个典型的汽车迷,不但懂车、好车,也爱玩车。



插画:王小涵



### 车友档案

姓名:吴凤昌  
驾龄:20年  
爱车进口起亚全新索兰托  
柴油版2.2T至尊型  
爱车评价:节能环保、安全舒适、动感霸气

### 相关链接:

全新索兰托的外形简约又不失大气,车尾部线条设计与车身的完美融合,使整车充满了越野的味道。

## 全新索兰托 全家人的一致选择

今年的3月18日,吴先生带着全家人来进口起亚4S店看车。“第一眼看到全新索兰托的时候,它流线型的外观,给我很强的视觉冲击力。选择在那天看车,还有一个主要原因是孙子的满月。他姥姥家是莱阳的,从烟台回莱阳得走一百多公里,我就看好它的安全性、舒适性。”全新索兰托在安全方面的确很出众。驾驶座安全气囊、副驾驶座安全气囊,前面、侧面共八个安全气囊,另

外还有预紧式前座椅三点式安全带、儿童安全锁等人性化设计,难怪吴先生会毫不犹豫地为孙儿选择全新索兰托。

吴凤昌说他在买车时还有另一个候选车型,但家里人一致看好这款索兰托,不懂车的看好它的外表和舒适,懂车的看好它的性能和大气。全新索兰托作为家用SNV领域的“最佳车型”,体现在质量可信度高、性能好、安全性有保障方面,充裕的空间和宽阔的视

野也是之一。“我们家人个子都挺高的,儿子一米八多,儿媳也一米七多,他们坐在后座腿前边还能空出十公分距离,要不怎么都爱坐我的车。”

“我这辆进口起亚全新索兰托柴油版2.2T至尊型的推荐售价为27.28万元,加上DVD等设备也不到30万元。我这辆车是手自一体,开了俩月了,今天第一次来做保养。自从我这车买回来,家里人不开以前那辆了,都抢着开它。”

## 柴油车抗造 购车时情有独钟

采访中,吴凤昌告诉记者,他是一个开了二十多年车的老司机,现在已退休的他依然对汽车如痴如醉。他说:“我的驾龄具体多少年也记不清楚了,少说也有二十多年了。可能是我们这一代人有强烈红色情结的原因,我对橄榄绿有着特殊的感情。只可惜我买车的时候没有橄

榄绿色的了,但又实在喜欢全新索兰托,索性就选了个棕色的,也算是和橄榄绿相近吧。”

吴凤昌不仅对橄榄绿有偏好,对柴油车也情有独钟。“我觉得柴油机比汽油机抗造,因为柴油机是吃‘粗粮’的,不像汽油机那样娇贵。”

吴凤昌说:“与汽油车

相比,买柴油车的人要少得多。现在国内买柴油车的少,但也有。”老吴还提到,2010年车用柴油已达到国III标准,免去他的一个顾虑。即便如此,爱车的吴凤昌每次都只在市里的正规加油站加油。“咱北方的汽车到冬天还要加负10号柴油,否则燃油会变得粘稠,影响发动机。”

## 强劲动力 让我充满激情

老吴还开玩笑似地说起他开着索兰托爬坡、超车的经历,全新索兰托强劲的柴油动力让他仍然充满激情。“柴油机的动力比汽油机强大,再加上它用的是涡轮增压发动机,启动时有很强的推背感,开起来特别带劲,超车的时候速度能提上来,而且爬坡很容易。”

提起索兰托的噪音抑制能力,吴凤昌赞不绝口:“刚启动起来的时候还能听见‘钢噶钢噶’的发动声,热起来就只剩‘哒哒’声,不仔细听根本听不出来是柴油车。在车里就几乎听不到发动机声,风声和轮子的声音就能把它掩过了。这说明它的消音设备很好。”

传统柴油车的振动会带来不舒适感,吴先生说在他的车上一点感觉不到柴油机的振动,也没有方向盘发抖或者座椅发颤的感觉,基本赶上汽油

机怠速时的感受了。作为柴油车,抑制噪音能力非常重要,在车外的噪音方面本就很难做到像汽油机那么安静和平顺,但在试驾时,全新索兰托的舒适性让吴凤昌爱不释手。

说到全新索兰托的舒适性,吴先生补充说:“这款车采用的是全自动悬挂系统,非空气悬挂。车上坐两个人和坐五个人,底盘离地距离都一样,遇上路况不好也不会有很大的颠簸。”

吴凤昌说:“为了买车,我从网上搜了各种进口SUV,也看到几款CRV,但配置都太低,不能满足我。后来就看到这款全新索兰托,一看就喜欢上了。”平时不太上网的吴凤昌这次可在网络上进行了大搜罗,车型配置、基础系数、网友的评价等,能查到的都查到了。最终进口起亚索兰托成了吴凤昌全家人一致的选择。

### 全新索兰托-外观

全新索兰托的外观设计十分独特,它摒弃了索兰托之前的设计风格,而是延续了起亚新一代的设计风格,外观更具动感和年轻化。前大灯与前格栅连为一体的设计,让全新索兰托在SUV的刚毅粗犷中又添加了轿跑车的概念,使得它更加偏向于城市型SUV。防擦条上方的凹槽线条配合更夸张的轮拱设计,让全新索兰托显得肌肉感十足,而尾部的设计,可以让人看到霸锐的影子。

### 全新索兰托-动力

全新索兰托搭载的是2.4升0引擎,在传统的大功耗SUV市场逐渐回归平静的今天,低油耗的SUV依然能够很好地符合市场的需求。需要说明一点,这款全新索兰托的动力依然出众,最大马力达到了174PS,这在同级别SUV中也是出类拔萃的,这一点是值得大家特别关注的。再配合6挡变速器,动力输出更加流畅。

### 全新索兰托-天窗

全新索兰托的另一大亮点是这款车所配备的全景天窗,驾驶者在车内丝毫不会感觉到压抑。另据知情人士介绍:全新索兰托车型有可能会推出7座版车型,完全可以满足家庭成员较多的消费者外出游玩的需要。

中国市场上原厂配备全景天窗的SUV多为沃尔沃XC90、凯迪拉克SRX这样豪华型SUV,作为中高级SUV的新索兰托,推出这项“享受型”配置很大程度上增强了其在同类产品中的竞争力,同时也让消费者提前享受了豪华车的感觉。如果你想提升自己座驾品位的消费者,可以在车展现场亲身体验一番。

### 全新索兰托-空间

相比索兰托而言,全新索兰托从内部空间设计上增加了车身的长和宽,很好地解决了索兰托第二排空间相对较窄的问题,更好地提升了驾乘时空间上的舒适感。

### 全新索兰托-配置

韩国车的丰富配置已经是众所周知的事情,这款全新索兰托也不例外,智能钥匙、按键启动、后方画面显示、内后视镜、多功能信息显示系统、HID氙气大灯、后悬挂自动调节、前排双区独立空调等等,无论是舒适配置还是安全配置相信都能让爱车一族眼前一亮。

